



*На Соборной площади Владимира олимпийский чемпион Павел Кузнецов торжественно зажег Чашу Олимпийского огня, подаренную ранее городу Владимиру Представляющим партнером Эстафеты ОСаО «Ингосстрах». Олимпийский огонь прибыл на Соборную площадь, посетив главные достопримечательности города – Золотые ворота, Богородице-Рождественский мужской монастырь, стелу «Владимир» и стелу «Суздальская», галерею бюстов советских вождей, мост молодоженов в парке Козий и церковь Михаила Архангела.*

Владимирская область приняла Эстафету Олимпийского огня у Рязанской. Первым городом владимирщины, где был зажжен факел сочинской Олимпиады, стал город Муром, в прошлом году отпраздновавший свое 1150-летие.

Олимпийский огонь в Муроме встречал былинный русский богатырь Илья Муромец. А честь зажечь факел от Лампады Олимпийского огня была предоставлена главе округа Муром Евгению Рычкову и заслуженному работнику физической культуры РФ Вячеславу Фролову.

«Пусть искры этого пламени заполнят каждый уголок сердца, принесут в каждый дом мир и благополучие, радость жизни и победу над всеми проблемами!», – обратился к муромлянам Евгений Рычков.

Более 10 тысяч жителей Мурома приветствовали факелоносцев у памятника Петру и Февронии, установленному в старинном русском городе год назад на площади у стен Свято-Троицкого монастыря.

Далее Огонь переместился в весельную ладью – детище муромского клуба «Вареж», где в руках факелоносца Дмитрия Кабанова проплыл на судне 600 метров по реке Ока. Финальная часть Эстафеты в Муроме прошла на площади Победы.

Во второй половине дня Олимпийский огонь приняла областная столица – город Владимир. Торжественный старт был дан на Соборной площади. Здесь факелом №1 стал глава администрации города Владимир Андрей Шохин.

«Владимир – город чемпионов с мировыми именами, Владимир – город великих спортивных традиций, – приветствовал Андрей Шохин участников церемонии встречи Олимпийского огня. – Сегодня наш город озарен пламенем Олимпиады, и пусть это доброе пламя рождает тысячи искр, из которых зажгутся новые спортивные звезды! Да здравствует Олимпиада в Сочи! Да здравствует Россия – великая спортивная держава!».

На фоне музыкальной и световой феерии на авансцену поднялись хранители, доставившие Олимпийский огонь во Владимир. Факел вспыхнул, и Андрей Шохин под аплодисменты владимирцев и одобрительное «Ура!» открыл Эстафету, пробежав первый этап по улице Большая Московская.

85 жителей города, чьи заслуги в области спортивных достижений, вклад в общественную жизнь и развитие города были признаны наиболее выдающимися, пронесли по улицам Владимира Олимпийский факел.

Среди них известные спортсмены: призер городских соревнований по пауэрлифтингу и жиму лежа, участник соревнований среди инвалидов-колясочников, организатор множества мероприятий по реабилитации людей с инвалидностью Роман Монахов, чемпионка мира по художественной гимнастике Светлана Кагарлицкая, трехкратный олимпийский чемпион по лыжным гонкам, мастер спорта международного класса Виктор Бубнов и др.

На своем пути к финальной точке Олимпийский огонь прошел через главную достопримечательность города – Золотые ворота. Здесь Эстафету приняла директор единственного в России Центрального музея физической культуры и спорта Елена Истягина.

В число факелоносцев, представляющих Владимирскую область, вошли 16 человек, выбранных для участия Представляющим партнером Эстафеты ОСАО «Ингосстрах».

Следующий регион на маршруте Эстафеты – Ивановская область.

Источник: [Википедия страхования](#) , 21.10.13